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Internal
Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Male 
18-24

Male 
25-34

Male 
35-44

Male 
45-54

Male 
55+

Female 
18-24

Female 
25-34

Female 
35-44

Female 
45-54

Female 
55+

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696
Base: All GB adults 8153 3954 4199 938 1265 1391 1455 3106 465 579 733 741 1436 473 686 657 714 1669

Yes, I do 67% 68% 65% 43% 70% 70% 71% 69% 38% 65% 69% 70% 78% 48% 75% 70% 72% 62%
No, I don't 31% 29% 32% 54% 25% 28% 27% 29% 58% 30% 28% 28% 20% 50% 22% 27% 27% 36%

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Prefer not to say 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

Age+Gender

Total

Gender Age
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153

Yes, I do 67%
No, I don't 31%

Don't know 1%
Prefer not to say 2%

Total
0 - Very 

unattractive 1 2 3 4 5 - 
Average 6 7 8 9 10 - Very 

attractive
Don't 
know

Prefer 
not to 

say

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264
174 90 258 466 542 3231 979 1073 469 92 162 350 266
47% 50% 53% 58% 59% 71% 71% 70% 73% 68% 77% 55% 51%
52% 46% 46% 41% 39% 27% 28% 30% 25% 28% 17% 39% 22%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 4% 2% 1%

- 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 2% 4% 26%

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say you are?
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153

Yes, I do 67%
No, I don't 31%

Don't know 1%
Prefer not to say 2%

Total
0 - Very 

unattractive 1 2 3 4 5 - 
Average 6 7 8 9 10 - Very 

attractive
Don't 
know

Prefer 
not to 

say

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184
23 15 39 88 138 1301 573 1071 944 331 665 65 182

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say your current partner is?
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GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153

Yes, I do 67%
No, I don't 31%

Don't know 1%
Prefer not to say 2%

Total
0 - Very 

unattractive 1 2 3 4 5 - 
Average 6 7 8 9 10 - Very 

attractive
Don't 
know

Prefer 
not to 

say

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350
19 6 18 55 67 1655 719 1653 1616 465 866 662 353

45% 84% 69% 39% 51% 57% 54% 68% 77% 82% 82% 52% 62%
39% - 16% 49% 47% 41% 44% 31% 22% 16% 16% 43% 20%
16% - 6% 8% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

- 16% 10% 4% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 18%

**For the following question, please think about your ideal partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Male 
18-24

Male 
25-34

Male 
35-44

Male 
45-54

Male 
55+

Female 
18-24

Female 
25-34

Female 
35-44

Female 
45-54

Female 
55+

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696

Age+Gender

Total

Gender Age

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say you are?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696
Base: All GB adults 8153 3954 4199 938 1265 1391 1455 3106 465 579 733 741 1436 473 686 657 714 1669
0 - Very unattractive 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 1%

1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
2 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 3%
3 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 5% 5%
4 7% 7% 6% 9% 7% 8% 6% 5% 10% 8% 9% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 5%

5 - Average 40% 38% 41% 22% 30% 34% 42% 50% 20% 30% 30% 40% 50% 24% 31% 39% 44% 51%
6 12% 12% 12% 19% 15% 14% 11% 9% 19% 13% 16% 11% 9% 19% 16% 13% 11% 8%
7 13% 13% 13% 18% 19% 15% 11% 9% 19% 20% 15% 11% 9% 17% 18% 14% 12% 10%
8 6% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 4% 8% 9% 7% 5% 4% 7% 4% 6% 8% 5%
9 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

10 - Very attractive 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1%
Don't know 4% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 2% 2% 3% 3% 6%

Prefer not to say 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 4%
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GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say you are?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 2%

1 1%
2 3%
3 6%
4 7%

5 - Average 40%
6 12%
7 13%
8 6%
9 1%

10 - Very attractive 2%
Don't know 4%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say you are?

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264
174 90 258 466 542 3231 979 1073 469 92 162 350 266

100% - - - - - - - - - - - -
- 100% - - - - - - - - - - -
- - 100% - - - - - - - - - -
- - - 100% - - - - - - - - -
- - - - 100% - - - - - - - -
- - - - - 100% - - - - - - -
- - - - - - 100% - - - - - -
- - - - - - - 100% - - - - -
- - - - - - - - 100% - - - -
- - - - - - - - - 100% - - -
- - - - - - - - - - 100% - -
- - - - - - - - - - - 100% -
- - - - - - - - - - - - 100%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say you are?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 2%

1 1%
2 3%
3 6%
4 7%

5 - Average 40%
6 12%
7 13%
8 6%
9 1%

10 - Very attractive 2%
Don't know 4%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say your current partner is?

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184
23 15 39 88 138 1301 573 1071 944 331 665 65 182

31% - - 2% - 1% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 2%
5% 24% 4% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% -
4% 7% 20% 9% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% -
5% - 4% 30% 9% 4% 8% 5% 4% 3% 4% 2% 2%
4% 6% 12% 13% 25% 5% 10% 7% 4% 4% 3% - 2%

40% 26% 37% 26% 36% 76% 32% 37% 33% 23% 30% 3% 13%
4% 5% 5% 10% 13% 4% 30% 14% 18% 18% 8% - 3%
4% 14% 9% 4% 7% 4% 9% 25% 19% 22% 14% 3% 1%

- 5% 5% 2% 4% 1% 4% 5% 14% 11% 10% 2% 2%
- - - - - 0% 0% 1% 1% 9% 1% - -

3% 6% 4% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 15% 3% -
- 6% - - 1% 2% 1% 2% 2% 2% 6% 80% 10%
- - - - - 0% - 0% 0% 1% 1% 1% 65%
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GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say you are?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 2%

1 1%
2 3%
3 6%
4 7%

5 - Average 40%
6 12%
7 13%
8 6%
9 1%

10 - Very attractive 2%
Don't know 4%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350

**For the following question, please think about your ideal partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350
19 6 18 55 67 1655 719 1653 1616 465 866 662 353

39% - - 4% 8% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 5% 2%
8% 32% - 7% - 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

- - 21% 17% 8% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 5% 1%
- - 12% 22% 22% 7% 8% 6% 4% 4% 4% 6% 3%
- 17% 19% 12% 24% 7% 11% 8% 5% 4% 4% 7% 2%

37% 35% 48% 27% 30% 65% 44% 41% 32% 19% 29% 30% 18%
- - - 5% 5% 3% 21% 16% 18% 17% 11% 8% 1%
- - - 5% 3% 3% 5% 20% 21% 29% 16% 6% 4%

7% - - - 1% 1% 1% 4% 12% 14% 11% 2% 2%
- - - - - 0% 0% 0% 2% 6% 2% 1% 0%
- - - 2% - 1% 0% 0% 1% 3% 12% 1% 1%

9% 16% - - - 3% 1% 1% 2% 2% 4% 25% 7%
- - - 2% - 1% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 60%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Male 
18-24

Male 
25-34

Male 
35-44

Male 
45-54

Male 
55+

Female 
18-24

Female 
25-34

Female 
35-44

Female 
45-54

Female 
55+

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696

Age+Gender

Total

Gender Age

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say your current partner is?

Unweighted base 5489 2638 2851 402 822 921 1083 2261 153 298 440 530 1217 249 524 481 553 1044
Base: All GB adults in a relationship 5436 2692 2744 404 890 969 1030 2143 176 376 507 517 1117 228 514 462 513 1027

0 - Very unattractive 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% - 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
1 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% - - 1% 1% 0% - 0% 0% 0% 0%
2 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% - 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
3 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 3%
4 3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% - 1% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 4%

5 - Average 24% 17% 31% 7% 12% 18% 25% 34% 5% 10% 10% 15% 25% 9% 14% 27% 34% 45%
6 11% 10% 11% 5% 12% 11% 11% 10% 3% 9% 11% 10% 10% 7% 14% 12% 11% 11%
7 20% 21% 19% 19% 23% 25% 19% 16% 18% 21% 27% 21% 18% 20% 24% 23% 18% 14%
8 17% 21% 14% 24% 21% 18% 18% 14% 25% 26% 21% 21% 18% 23% 17% 15% 16% 10%
9 6% 7% 5% 11% 9% 7% 5% 4% 14% 7% 8% 8% 5% 9% 10% 5% 3% 3%

10 - Very attractive 12% 15% 9% 28% 17% 12% 11% 8% 29% 21% 13% 15% 12% 26% 15% 10% 7% 4%
Don't know 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

Prefer not to say 3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 4%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say your current partner is?

Unweighted base 5489
Base: All GB adults in a relationship 5436

0 - Very unattractive 0%
1 0%
2 1%
3 2%
4 3%

5 - Average 24%
6 11%
7 20%
8 17%
9 6%

10 - Very attractive 12%
Don't know 1%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say you are?

80 47 135 270 330 2315 704 751 343 62 120 196 136
82 46 136 269 321 2287 692 746 342 62 125 192 135
9% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% - - 1% - -

- 8% 1% - 0% 0% 0% 0% 0% - 1% 0% -
- 4% 6% 1% 1% 1% 0% 0% 1% - 1% - -

2% 2% 6% 10% 4% 1% 1% 1% 1% - 1% - -
- 2% 4% 5% 11% 2% 3% 1% 2% - 1% 0% -

21% 19% 15% 18% 20% 43% 7% 7% 5% 5% 2% 13% 3%
4% 15% 14% 17% 18% 8% 25% 7% 6% 3% 1% 4% -

15% 10% 19% 21% 22% 17% 21% 36% 15% 12% 6% 10% 1%
13% 16% 15% 14% 13% 14% 24% 24% 38% 15% 1% 12% 1%
1% 8% 8% 4% 4% 3% 9% 10% 11% 50% 5% 3% 3%

29% 11% 10% 9% 6% 9% 8% 13% 20% 14% 79% 21% 5%
2% 3% 1% 1% - 0% - 0% 0% - 2% 27% 1%
5% - - 2% 1% 1% 1% 0% 1% - - 9% 87%
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GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say your current partner is?

Unweighted base 5489
Base: All GB adults in a relationship 5436

0 - Very unattractive 0%
1 0%
2 1%
3 2%
4 3%

5 - Average 24%
6 11%
7 20%
8 17%
9 6%

10 - Very attractive 12%
Don't know 1%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say your current partner is?

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184
23 15 39 88 138 1301 573 1071 944 331 665 65 182

100% - - - - - - - - - - - -
- 100% - - - - - - - - - - -
- - 100% - - - - - - - - - -
- - - 100% - - - - - - - - -
- - - - 100% - - - - - - - -
- - - - - 100% - - - - - - -
- - - - - - 100% - - - - - -
- - - - - - - 100% - - - - -
- - - - - - - - 100% - - - -
- - - - - - - - - 100% - - -
- - - - - - - - - - 100% - -
- - - - - - - - - - - 100% -
- - - - - - - - - - - - 100%
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Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would 
you say your current partner is?

Unweighted base 5489
Base: All GB adults in a relationship 5436

0 - Very unattractive 0%
1 0%
2 1%
3 2%
4 3%

5 - Average 24%
6 11%
7 20%
8 17%
9 6%

10 - Very attractive 12%
Don't know 1%

Prefer not to say 3%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350

**For the following question, please think about your ideal partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

8 5 13 22 33 957 401 1146 1253 374 705 354 218
9 5 12 21 34 945 388 1118 1244 383 712 344 219

36% - - - - 1% - 0% 0% - 1% - 0%
- 61% - - 3% 0% - - 0% 0% 1% 0% -
- - 29% 9% - 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

16% - 7% 31% 9% 2% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 0%
10% 39% - 7% 39% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 2%
21% - 40% 32% 32% 67% 32% 19% 11% 5% 10% 19% 10%

- - - - 10% 7% 42% 13% 10% 5% 4% 7% 4%
- - 10% - - 6% 10% 49% 18% 16% 9% 19% 7%
- - 8% 5% 3% 5% 5% 8% 45% 22% 12% 14% 6%

17% - 7% - - 1% 1% 2% 6% 41% 5% 5% 2%
- - - 11% 4% 5% 1% 3% 6% 7% 55% 20% 7%
- - - - - 1% 0% 0% 0% 1% 0% 11% 4%
- - - 5% - 1% - 1% 1% - 1% 4% 57%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Male 
18-24

Male 
25-34

Male 
35-44

Male 
45-54

Male 
55+

Female 
18-24

Female 
25-34

Female 
35-44

Female 
45-54

Female 
55+

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696

Age+Gender

Total

Gender Age

**For the following question, please think about your ideal 
partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 How physically attractive or unattractive would your ideal 
partner be?

Unweighted base 8153 3787 4366 908 1152 1317 1522 3254 391 455 630 753 1558 517 697 687 769 1696
Base: All GB adults 8153 3954 4199 938 1265 1391 1455 3106 465 579 733 741 1436 473 686 657 714 1669
0 - Very unattractive 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 1% 1% 0% 0% 0% 0% - - 0%

1 0% 0% 0% - - 0% 0% 0% - - - 0% 0% - - 0% - 0%
2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% - - 0%
3 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
4 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

5 - Average 20% 14% 26% 8% 12% 17% 22% 28% 4% 10% 12% 16% 20% 11% 14% 23% 27% 35%
6 9% 7% 10% 7% 8% 8% 10% 10% 6% 6% 7% 8% 8% 7% 9% 10% 12% 11%
7 20% 19% 21% 22% 22% 22% 21% 18% 19% 17% 21% 20% 19% 25% 25% 23% 22% 17%
8 20% 22% 17% 26% 23% 22% 19% 17% 28% 24% 24% 20% 21% 24% 21% 20% 17% 13%
9 6% 7% 4% 8% 8% 6% 6% 4% 9% 9% 9% 7% 5% 7% 7% 3% 4% 3%

10 - Very attractive 11% 15% 7% 16% 14% 11% 10% 8% 20% 18% 14% 13% 13% 12% 9% 8% 6% 4%
Don't know 8% 8% 9% 10% 9% 8% 7% 8% 9% 9% 8% 7% 7% 11% 9% 8% 7% 9%

Prefer not to say 4% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 4% 3% 3% 5%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**For the following question, please think about your ideal 
partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 How physically attractive or unattractive would your ideal 
partner be?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 0%

1 0%
2 0%
3 1%
4 1%

5 - Average 20%
6 9%
7 20%
8 20%
9 6%

10 - Very attractive 11%
Don't know 8%

Prefer not to say 4%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say you are?

171 93 249 464 537 3251 986 1071 469 92 155 351 264
174 90 258 466 542 3231 979 1073 469 92 162 350 266
4% 2% - - - 0% - - 0% - - 0% -

- 2% - - 0% 0% - - - - - 0% -
- - 1% 0% 1% 0% - - - - - - -

1% 4% 4% 3% 1% 0% 0% 0% - - 1% - 0%
3% - 2% 3% 3% 1% 0% 0% 0% - - - -

32% 32% 28% 26% 21% 33% 5% 5% 5% 7% 5% 12% 5%
6% 11% 10% 13% 15% 10% 16% 4% 2% 3% 2% 3% 1%
7% 13% 16% 20% 26% 21% 27% 30% 13% 9% 3% 7% 0%

10% 16% 16% 13% 14% 16% 29% 31% 41% 28% 10% 11% 2%
1% 2% 3% 4% 3% 3% 8% 12% 14% 30% 8% 3% 1%

14% 6% 6% 7% 6% 8% 10% 13% 21% 17% 65% 10% 4%
18% 10% 14% 8% 9% 6% 5% 4% 2% 5% 5% 47% 7%
3% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 7% 79%
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Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**For the following question, please think about your ideal 
partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 How physically attractive or unattractive would your ideal 
partner be?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 0%

1 0%
2 0%
3 1%
4 1%

5 - Average 20%
6 9%
7 20%
8 20%
9 6%

10 - Very attractive 11%
Don't know 8%

Prefer not to say 4%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184

**On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

 In general, how physically attractive or unattractive would you say your current partner is?

22 16 40 85 143 1331 584 1083 958 333 647 63 184
23 15 39 88 138 1301 573 1071 944 331 665 65 182

14% - - 2% 1% 0% - - - 0% - - -
- 19% - - 1% - - - - - - - -
- - 9% 1% - 0% - 0% 0% 0% - - -
- - 5% 8% 1% 1% - - 0% - 0% - 1%
- 7% - 4% 10% 1% 1% - 0% - 0% - -

48% 18% 16% 24% 21% 49% 11% 5% 5% 3% 7% 11% 7%
- - 19% 14% 10% 10% 28% 4% 2% 1% 1% 2% -

4% - 15% 18% 22% 16% 25% 51% 10% 8% 5% 4% 4%
5% 7% 16% 23% 17% 10% 21% 21% 59% 21% 12% 5% 5%

- 12% 5% 4% 6% 1% 4% 6% 9% 48% 4% 5% -
25% 31% 4% 1% 5% 6% 5% 6% 9% 12% 59% 3% 5%

- 6% 7% 2% 3% 5% 4% 6% 5% 5% 10% 56% 8%
4% - 3% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 13% 69%
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Hot People Problems
GB Sample: 6th - 21st September 2017

Do you consider yourself to be currently in a relationship?

Unweighted base 8153

Total

**For the following question, please think about your ideal 
partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 
10 is "Very attractive"...**

 How physically attractive or unattractive would your ideal 
partner be?

Unweighted base 8153
Base: All GB adults 8153
0 - Very unattractive 0%

1 0%
2 0%
3 1%
4 1%

5 - Average 20%
6 9%
7 20%
8 20%
9 6%

10 - Very attractive 11%
Don't know 8%

Prefer not to say 4%

0 - Very 
unattractive 1 2 3 4 5 - 

Average 6 7 8 9 10 - Very 
attractive

Don't 
know

Prefer 
not to 

say

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350

**For the following question, please think about your ideal partner...**

 **On a scale of 0 to 10, where 0 is "Very unattractive" and 10 is "Very attractive"...**

15 6 19 51 65 1662 728 1678 1615 451 845 668 350
19 6 18 55 67 1655 719 1653 1616 465 866 662 353

100% - - - - - - - - - - - -
- 100% - - - - - - - - - - -
- - 100% - - - - - - - - - -
- - - 100% - - - - - - - - -
- - - - 100% - - - - - - - -
- - - - - 100% - - - - - - -
- - - - - - 100% - - - - - -
- - - - - - - 100% - - - - -
- - - - - - - - 100% - - - -
- - - - - - - - - 100% - - -
- - - - - - - - - - 100% - -
- - - - - - - - - - - 100% -
- - - - - - - - - - - - 100%
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